



宣道會陳朱素華紀念中學校友會

校友會通訊

「朱朋久友」2023年11月

編者的話

「朱朋久友」是校友會出版的電子版校友通訊。校友雖然離開了陳朱，但我們在陳朱成長所孕育的情誼是恒久的，因此我們這通訊名為「朱朋久友」。我們期望每年出版通訊兩次，並透過電子郵件形式，發送給各校友會會員。

每期內容包括校友專訪、學校近況及校友會快訊。我們期望藉這通訊，更能聯繫各位校友。若有校友想獲得這通訊，可到校友會facebook專頁加入校友會。

今期我們訪問了兩位校友，第一位是珠寶設計人，她是一個首飾品牌的創立人 – 校友崔嘉瑩。第二位則是從事青少年培訓工作的校友尹嘉希。

校友專訪

崔嘉盈
Gaile Chui



珠寶設計創作人

今期為大家介紹的朱朋久友——**崔嘉盈Gaile Chui**。Gaile是一名珠寶設計創作人，亦是珠寶品牌Untitled Studio Jewels的創辦人。

中學時期的Gaile很喜歡繪畫，所以在老師鼓勵下，修讀視藝科會考課程，自此與藝術結下了不解之緣。高級程度會考放榜後，便入讀香港知專設計學院，修讀時裝及形象設計課程；畢業後，以函授方式，修讀英國諾丁漢大學時裝設計榮譽學士學位課程。Gaile自認自己是一個實際及貼地的人，喜愛繪畫，但最終不選擇修讀藝術，而是選擇了與每個人「衣食住行」生活相關的時裝設計。

不為贏輸—有時輸了也是好的

在知專修讀時裝設計期間，Gaile敢於挑戰不同的新嘗試，她積極參與不同的比賽，藉此充實自己，擴闊眼界。Gaile認為參與比賽的價值不在贏輸，贏了比賽固然開心，但輸也有正面的價值，從可以明白自己有不足之處。此外，參與比賽才能與不同的設計人互相觀摩，看到在同一個主題下，各人有不同的演譯及創意，從而擴闊自己的思維，若因為怕輸而卻步，是非常可惜的事。

在求學期間，Gaile憑藉對學習設計的熱愛，及勇於嘗試的精神，於不同比賽中獲得獎項，並有更多難得的學習機會。Gaile曾於2011年贏取MUSTANG JEANS 創意單寧褲創作亞軍，而獲贊助前往柏林參與Fashion Trend Show Bread & Butter 時裝週；2013 年則贏取香港皮草設計混料組冠軍，而獲贊助前往加拿大多倫多修讀皮草課程，作品更送往米蘭皮草展作展覽。同年，她設計的“Resistance” 女裝系列入圍美國三藩市Art of Fashion Foundation 比賽。



轉變跑道 – 為求與生活結連

完成學業後，Gaile在一間皮草公司從事設計工作，發現因香港屬亞熱帶氣候，皮草非香港人的生活所需，她接觸的客戶多是外地人，自己的設計未能與本地人連繫。Gaile期望自己所做的事情與身邊人的生活有著連繫，因而毅然裸辭，退出皮草公司的工作。

在沒新工作期間，Gaile沒有真正的停一來，積極地利用這段時間，整理自己以往對製作小飾物的經驗與設計意念，在粉嶺聯和墟經營市集，售賣由自己親自設計、選物料、製作和包裝的飾物。比起皮草，售賣飾物能接觸更多人，客戶更是身邊的香港人，她可以如願製作更貼地設計品。

經營市集的日子裏，讓Gaile接觸不同的人，從交談中，不單建立了人脈，更帶來新的設計意念。由設計、製作至展銷的經營模式，讓Gaile設計貼近客戶的個性與特質的產品，充分發揮個人的設計意念。隨著欣賞Gaile作品的客戶漸多，她建立了自己的客戶群，決定建立自己的品牌，於2015年9月正式成立Untitled.Studio工作室。



UNTITLED – 不設框框

初起步的UNTITLED.STUDIO JEWELS 於2016年參展了香港亞洲博物館內的亞洲時尚珠寶及配飾博覽會，並正式展出SS 2016的第一套首飾系列及婚嫁頭飾訂造系列。Untitled.Studio的設計，集中為婚嫁飾物，Gaile表示，當客人在生命中最重要的日子，佩戴自己設計的飾物，新人開心，自己也開心，這種感覺是很喜悅的。品牌取名叫UNTITLED，意思是「無題」。她認為設計不應為自己設下框框，不怕轉變，用她一對巧手，按著新娘子的氣質及婚妙款式，設計出獨一無異的婚嫁頭飾，為新人帶來最美的祝福。

Gaile創立的品牌UNTITLED.STUDIO，產品沒有固定風格，敢於求變。期望這種敢於求變，敢於突破框框的精神，能鼓舞每一位陳朱人。

校友專訪

尹嘉希
Coco



青年教育工作者

今期為大家介紹的朱朋久友——**尹嘉希Coco**，
是一名青年教育工作者。

記得Coco在中學時期，即使沒有教過她的老師，亦認識她，因為她經常在學校的不同場合露面。她常擔任不同活動的司儀、學會和學生服務團體等，更是第一屆學生會主席。完成高考後，Coco到瑞士修讀活動策劃及酒店管理。中學時間的經歷再加上大學時期的學習，使Coco發掘到自己喜歡與人溝通的一面，畢業後下定決心從事前線工作。

在工作中認識自己更多

畢業後，Coco 從事過不同職業，服裝採購、酒店管理、活動策劃、生物科技，每一份工作最長只維持2年。在外界看來，Coco是一個穩定性低的人，但她十分清晰轉工作的原因並不是因為不合適，而是每次在工作中認識自己更多，發掘了自己的興趣和專長後，想到更大的平台發揮和持續學習。在工作轉換的過程中，Coco明白了要在職場上成功，軟技能遠比硬知識更重要，因為軟技能是可轉移和累積，在新工作中都能派上用場。直至加入了財富管理行業，Coco開展了斜槓式工作模式。



一切源於對快樂的定義

財富管理的工作是以自僱形式，多勞多得，想在這行業成功，必須具備強大的自律和時間管理的能力。Coco第一年便賺取百萬年薪收入，更獲得上司推薦到澳門萬人年會上演講。大家都認為她十分優秀，大有前途。其後兩年，她仍然十分努力並專注於維持正面、成功的形象，但內心卻感到空虛失落，因此毅然暫時停下工作，出走到非洲埃塞俄比亞做義工，探訪正在承受旱災的村落。讓她感受最深的是當地村民的純真笑容，遇到2年沒有下雨的惡劣情況，仍然能積極面對。Coco發現如此強大的信念源於對快樂的定義。與村民相處的8天中，Coco體會到快樂是十分簡單，用破爛的足球來一場團隊比賽、帶着水箱排隊3小時去打水和放牧駱駝，看看日落都能快樂。

回港後，Coco重新定義快樂，重整工作模式，不盲目追求金錢和物質，撥出更多時間增值自我，貢獻社區，繼而考獲全球職涯規劃師和兒童財商導師的資格，除了財富管理工作，她亦到大學教授職涯規劃，舉辦超過30場慈善兒童財商活動，更設立生物科技公司。這段時間是Coco最繁忙的卻是最快樂的時光，同時也確定了自己立志成為教育工作者的夢想。



從失敗中學習

可惜遇上了疫情，手頭上不同工作都要暫停，設立的公司也因為經營不善而倒閉，導致Coco收入歸零，人生跌至谷底。不過她改變思維模式，視這次為一個鍛練，感恩遇到失敗，從中學習，重新振作。於是她決定辭退工作7年的財富策劃工作，獨自到上海一所國際學校教授財商及領導力課程。自己一人完成課程開發、設計及授課，其後更培訓當地老師成為領導力及財商導師。

現時，Coco在香港的非牟利團體工作，從事青年體驗性教育的課程策劃。她仍然在追逐夢想的路上，不繼自我增值，吸取經驗，期盼日後能成立一間專注體驗式學習的機構，發揮自己多年所累積的技能和經驗，促進兒童及青少年的身心靈發展。

學校近況

二十五周年校慶劇- 時光修復師

上學年為學校二十五周年校慶年，各項校慶活動，包括校慶學生活動日、啟動禮、開放日、感恩崇拜和感恩聚餐圓滿完成。而壓軸活動二十五周年校慶劇- 時光修復師於7/7-8/7於學校禮堂公演，演出非常成功，同學、家長及校友反應熱烈，為二十五周年校慶留下美好回憶。



全校課室安裝SMART Board

學校於本年度繼續優化學生學習設備，全校課室均安裝SMART Board互動觸控顯示屏，取代舊色黑板及投影屏幕，期望發揮數碼教學和學習的好處，促進課堂協作，提升學生的學習果效。



「BYOD自攜裝置」計劃

學校昨年起於高中推行「BYOD自攜裝置」計劃，讓學生攜帶私人的平板電腦回校進行學習。同學可使用不同應用程式，有效地促進學習。

人事變動

上學年離職同工，包括黃煜南老師、崔詠詩老師、許金英老師、李蔚詩老師、周淑儀老師、徐偉明老師、陳利娥老師、馬璟澄老師、李坤潔老師、張皓雲老師及吳惠歡老師。

校友會快訊

校友會獎學金

校友會設立獎學金，以鼓勵在品德上具奮鬥上進精神的學弟學妹，表彰後學積極向上、不畏艱辛的精神。獎學金每年名額兩名，初中、高中各一名。本年度獲獎者為3A方妙晴同學(初中)及5S胡樂健同學(高中)。

陳朱人、陳朱路

每年度學校首個周會均為「陳朱人、陳朱路」，邀請校友與學弟妹分享，藉此承傳陳朱人優美素質。本年度邀得崔嘉瑩及尹嘉希校友到校分享，分享成長經歷，並鼓勵學弟妹不要害怕失敗，勇於嘗試，積極探索自己。



真人圖書館採訪計劃

學校與校友會合作，誠邀了35位陳朱校友在2024年初接受在校中五學生小組現場訪問，分享職志及成長故事，藉此幫助學弟學妹拓闊視野，裝備學生職業技能，連繫陳朱情誼。

有份參與校友(排名不分先後)：

譚錦培、吳沛殷、徐筱悠、李詠均、范穎敏、馮澤森、林瑋軒、鄧芷婷、陳梓雋、邱子君、李岳駿、蕭勝龍、楊允晴、陳銘濂、楊嘉豪、林于茜、李芋慧、張璟揚、廖婉伶、徐雯、伍彥翹、黃卓健、單婉儀、李嘉威、賴培燊、梁彥、曾寶瑩、郭子軒、鄭婉玲、鍾詠珊、楊峻圍、王嘉怡、劉嘉誠、李寶匡、黃睿祺

另校友會邀請了兩位校友擔任星級指導，分別王秋婷校友主領訪問技巧工作坊及尹嘉希校友主領面談禮儀工作坊。



16/12校友日暨學校開放日

16/12/2023 (六) 為本年度校友日，期望校友們能重回校園，與老師及昔日同窗友好共聚。是日亦為學校開放日，並舉行MY GOOD SHOW 嘉年華，歡迎校友於下午時段回校參觀。校友請使用二維碼報名參與校友日益菜宴。有關校友日詳情，請留意校友會Facebook 專頁及IG。

COMING
SOON

